
>>> Προς την Εκτελεστική Γραμματεία (Ε.Γ.) της ΠΟΣΔΕΠ 
 
>>> Θεσσαλονίκη, 
>>> 27.11.07 
 
>>> Κύριοι Συνάδελφοι, 
>>> Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να σας εκφράσουμε την έντονη  
>>> δυσαρέσκεια μας για τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζετε τόσο το  
>>> Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, όσο και τον Σύλλογο των Μελών ΔΕΠ του  
>>> Πανεπιστημίου και την εκλεγμένη πλειοψηφία του Διοικητικού του  
>>> Συμβουλίου. 
>>> Εδώ και κάποιους μήνες η Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ δείχνει πως έχει βάλει ως  
>>> στόχο της το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, τον Σύλλογο Μελών ΔΕΠ και την  
>>> πλειοψηφία του Διοικητικού του Συμβουλίου. 
>>> Πιθανώς γιατί δεν "συνεμορφώθησαν προς τας υποδείξεις" και δεν  
>>> ακολούθησαν τις πρακτικές της ΠΟΣΔΕΠ για κλείσιμο του Πανεπιστημίου  
>>> και την ουσιαστική διάλυση των Ανώτατων εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. 
>>> Πιθανώς επειδή δεν αρέσει στην Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ πως το Πανεπιστήμιο  
>>> Μακεδονίας είναι ένα Ίδρυμα που λειτουργεί εύρυθμα και που τα όποια  
>>> προβλήματα αντιμετωπίζονται με τρόπο νόμιμο και δημοκρατικό και προς  
>>> αυτήν την κατεύθυνση εργάζεται η πλειοψηφία του Διοικητικού  
>>> Συμβουλίου του Συλλόγου Μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου. 
>>> Με το Ψήφισμά της όμως της 25ης Οκτωβρίου 2007, η Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ,  
>>> ξεπέρασε κάθε όριο συνδικαλιστικής δεοντολογίας. 
>>> Η Ε.Γ. δείχνει πως λειτουργεί απροσχημάτιστα ως εκφραστής κομματικών  
>>> συμφερόντων και όχι ως συνδικαλιστικό όργανο. 
>>> Δεν μπορεί αλλιώς να εξηγηθεί το πως η Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ, χωρίς ποτέ  
>>> να έρθει σε κάποια επαφή ή συνεννόηση με την πλειοψηφία του  
>>> Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου των Μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου  
>>> Μακεδονίας, εξέδωσε ανυπόστατες καταγγελίες σε βάρος του  
>>> Πανεπιστημίου. 
>>> Δεν μπορεί αλλιώς να εξηγηθεί το πως η Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ υιοθέτησε την  
>>> άποψη μιας μειοψηφίας του Διοικητικού Συμβουλίου και του Συλλόγου -  
>>> που συμβαίνει βέβαια να ανήκει στις γραμμές της κομματικής  
>>> πλειοψηφίας της ΠΟΣΔΕΠ - περί δήθεν Γενικών Συνελεύσεων του Συλλόγου  
>>> οι οποίες ανησυχούν για την κατάσταση του Ιδρύματος. 
>>> Η απαξίωση της ΠΟΣΔΕΠ στα μάτια της μεγάλης πλειονότητας των  
>>> Πανεπιστημιακών δεν είναι ανεξάρτητη από τέτοιες πρακτικές. 
>>> Η Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ, αντί να προσφέρει αρωγή στους πρωτοβάθμιους  
>>> συλλόγους και τα Πανεπιστήμια με στόχο την αναβάθμιση της  
>>> εκπαίδευσης, της έρευνας και των διοικητικών μεταρρυθμίσεων που τόσο  
>>> ανάγκη έχουμε όλοι, έχει μετατραπεί σε ένα όργανο "επαναστατικής  
>>> γυμναστικής" και μικροκομματικής πολιτικής με μόνο στόχο την  
>>> προώθηση των πλέον καταστροφικών συνταγών για το μέλλον του  
>>> Πανεπιστημίου. 
>>> Εμείς δεν προτιθέμεθα να την ακολουθήσουμε στον κατήφορό της. 
>>> Είναι προφανές, κύριοι Συνάδελφοι, ότι επιθυμούμε τη δημοσιοποίηση  
>>> της παρούσας επιστολής μας στην ιστοσελίδα της ΠΟΣΔΕΠ. 
 
>>> Νίκος Παπασυριόπουλος, Πρόεδρος του Συλλόγου Μελών ΔΕΠ του  
>>> Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
>>> Δημήτριος Γκίνογλου, Αντιπρόεδρος 
>>> Ερωτόκριτος Βαρελάς, Γραμματέας 


